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Наказ Головного управління 

статистики у Запорізькій області 

«11» лютого 2026 № 09 

ПОРЯДОК 

організації роботи з повідомленнями, внесеними викривачами, про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень у Головному управлінні 

статистики у Запорізькій області 

 

І. Загальні положення 
 

1. Цей Порядок розроблений відповідно до Закону України «Про запобігання 

корупції» (далі – Закон) та визначає послідовність дій посадових осіб Головного управління 

статистики у Запорізькій області (далі – ГУС у Запорізькій області) під час отримання, 

реєстрації, розгляду та обліку повідомлень про порушення вимог Закону працівниками ГУС 

у Запорізькій області, що надходять за телефоном «прямої лінії», на електронну скриньку 

або листом за поштовою адресою з позначкою на конверті «Про корупцію», офіційний 

вебсайт, а також на особистому прийомі громадян. 
 

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають такі значення: 

викривач – фізична особа, яка за наявності переконання, що інформація є достовірною, 

повідомила про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, 

інших порушень Закону, вчинених працівником (працівниками) ГУС у Запорізькій області, 

якщо така інформація стала їй відома у зв’язку з її трудовою, професійною, господарською, 

громадською, науковою діяльністю, проходженням нею служби чи навчання або її участю 

у передбачених законодавством процедурах, які є обов’язковими для початку такої 

діяльності, проходження служби чи навчання; 

ідентифікація повідомлення – встановлення відповідності інформації, викладеної у 

повідомленні, ознакам корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого 

порушення Закону; 

повідомлення про корупцію – повідомлення особи, що містить фактичні дані, що 

підтверджують можливе вчинення працівником (працівниками) ГУС у Запорізькій області 

корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону, які 

можуть бути перевірені; 

попередня перевірка – перевірка фактичних даних, викладених у повідомленні про 

корупцію, яка проводиться у спосіб та строки, визначені Законом; 

уповноважена особа – головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції 

ГУС у Запорізькій області (особа, на яку покладено виконання обов’язків головного 

спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції); 

попередній розгляд – аналіз інформації, яка міститься у повідомленні про корупцію, на 

відповідність вимогам Закону. 

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України «Про запобігання 

корупції», «Про інформацію», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних». 
 

 ІІ. Засади та принципи організації роботи з повідомленнями про корупцію 

  

1. Організація роботи з повідомленнями про корупцію здійснюється на таких 

засадах:  
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знання та обізнаність – забезпечення інформування про можливість подати 

повідомлення про корупцію та про повноваження уповноваженої особи щодо його 

розгляду; 

доступність – забезпечення безперешкодного доступу для подання повідомлення про 

корупцію та забезпечення зручності процесу подання таких повідомлень; 

довіра – інформування викривачів про їхні права та гарантії захисту, у тому числі 

трудових прав, виконання державних гарантій захисту; 

відповідальність – забезпечення керівництвом ГУС у Запорізькій області роботи з 

повідомленнями про корупцію; 

ефективність – реагування на усі без винятку випадки порушення вимог Закону; 

прозорість – інформування викривачів про результати розгляду повідомлень про 

корупцію; 

аналіз та вивчення – систематичний перегляд і коригування організації роботи з 

повідомленнями про корупцію та викривачами. 
 

 2. Принципи організації роботи з повідомленнями про корупцію: 

доброчесність – діяльність посадових осіб ГУС у Запорізькій області, що базується на 

виконанні службових обов’язків відповідно до вимог Закону «Про запобігання корупції», 

«Про державну службу», Загальних правил етичної поведінки державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування та загальновизнаних етичних норм; 

захист прав викривачів – розуміння та усвідомлення працівниками ГУС у Запорізькій 

області, які мають доступ до повідомлень про корупцію, ризики для викривачів та їхніх 

близьких осіб, пов’язаних з поданням повідомлень, встановленням фактів порушення вимог 

Закону; 

конфіденційність – виконання працівниками ГУС у Запорізькій області вимог 

законодавства щодо заборони розголошення інформації про викривача, його близьких осіб 

або інших даних, які можуть ідентифікувати особу викривача; 

зворотній зв’язок – посадові особи ГУС у Запорізькій області можуть підтримувати 

зв’язок із викривачем, навіть якщо повідомлення надано анонімно; 

неупередженість – розгляд повідомлень про корупцію по суті та без жодних 

упереджень, які можуть виникати в результаті попередніх контактів викривача з ГУС у 

Запорізькій області; 

об’єктивність – надання повної та об’єктивної оцінки інформації, одержаній під час 

розгляду повідомлення про корупцію; 

рівність – забезпечення однакового ставлення до всіх викривачів незалежно від віку, 

статі, національності, віросповідання тощо. 
 

ІІІ. Порядок отримання, реєстрації та строки розгляду повідомлень про корупцію 
 

1. Викривач самостійно визначає, які канали використовувати для повідомлення про 

корупцію. 
 

2. Повідомлення можуть надходити до ГУС у Запорізькій області з використанням 

внутрішніх та зовнішніх каналів:  

- у письмовому вигляді через уповноважену особу ГУС у Запорізькій області;  

- на електронну адресу stat-zp@sssu.gov.ua; 

- через офіційний вебсайт ГУС у Запорізькій області; 

- засобами поштового зв’язку на адресу проспект Соборний, 75, м. Запоріжжя, 69002; 

- через поштову скриньку, розміщену в холі адміністративної будівлі ГУС у Запорізькій 

області, за адресою: проспект Соборний, 75, м. Запоріжжя, 69002; 

- під час особистого прийому громадян керівництвом та посадовими особами ГУС у 

Запорізькій області; 

- засобами телекомунікаційного зв’язку (за номером телефону «прямої лінії»). 
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3. Повідомлення про корупцію (додаток 1) має містити: 
 

1) прізвище, ім’я, по батькові особи, яка ймовірно вчинила правопорушення, її посада 

та місце роботи; 

2) текст повідомлення, що містить інформацію про конкретні факти порушення 

встановлених Законом вимог, заборон та обмежень працівником ГУС у Запорізькій області, 

яка може бути перевірена, зокрема: 

обмеження щодо використання службових повноважень чи свого службового 

становища, передбачені статтею 22 Закону;  

обмеження щодо отримання подарунка, передбачені статтею 23 Закону; 

обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, передбачені 

статтею 25 Закону; 

обмеження спільної роботи близьких осіб, передбачені статтею 27 Закону; 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; 

недотримання актів законодавства з питань етичної поведінки; 

вимог фінансового контролю, передбачені статтями 45-46, 48-52 Закону; 

вимог організації роботи із запобігання і виявлення корупції; 

вимог проведення спеціальної перевірки, передбаченої статтею 56 Закону; 

3) прізвище, ім’я, по батькові, адреса та підпис особи, яка надіслала повідомлення 

(автор повідомлення).  

Повідомлення про корупцію може бути здійснене працівником ГУС у Запорізькій 

області без зазначення авторства (анонімно). 

Анонімне повідомлення про корупцію підлягає розгляду, якщо наведена у ньому 

інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені. 

Якщо повідомлення про корупцію передається поштою, на конверті необхідно 

зазначити: «Про корупцію». Такий лист без розкриття передається головному спеціалісту з 

питань запобігання та виявлення корупції. 
 

4. Отримання, реєстрація та розгляд повідомлень про корупцію здійснюється 

уповноваженою особою. Повідомлення реєструється у Реєстрі повідомлень про конфлікт 

інтересів, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з 

корупцією. Реєстрації підлягають усі повідомлення, надані викривачами. У разі 

надходження анонімного повідомлення, в Реєстрі робиться позначка «Анонімно».  
 

5. Під час отримання повідомлення на особистому прийомі або засобами телефонного 

зв’язку, у тому числі з використанням застосунків для обміну повідомлень, уповноваженою 

особою здійснюється фіксація інформації. 

Якщо під час телефонної розмови неможливо встановити суть можливого порушення, 

викривачу може бути запропоновано здійснити повідомлення про корупцію письмово або 

направити його іншими засобами електронного зв’язку. 

Під час прийняття повідомлення про корупцію засобами телефонного зв’язку, 

заявнику повідомляється про те, що вказана в повідомленні про корупцію інформація буде 

використана під час виконання завдань і функцій щодо запобігання та виявлення корупції 

у спосіб, визначений законодавством. 

Про надходження повідомлення про корупцію, головний спеціаліст з питань 

запобігання та виявлення корупції невідкладно протягом одного робочого дня повідомляє 

начальнику ГУС у Запорізькій області, або особі яка виконує його обов’язки. 
 

6. Після реєстрації повідомлення про корупцію ідентифікується та підлягає 

попередньому розгляду уповноваженою особою в день отримання або не пізніше 
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наступного робочого дня за днем отримання повідомлення. Метою ідентифікації 

повідомлення є встановлення відповідності повідомлення про корупцію вимогам Закону 

щодо повідомлень про корупцію та належності до компетенції ГУС у Запорізькій області. 
 

7. Якщо під час попереднього розгляду встановлено, що повідомлення про корупцію  

не містить фактичних даних, які підтверджують можливе вчинення  працівником ГУС у 

Запорізькій області корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого 

порушення Закону, які можуть бути перевірені, його подальший розгляд здійснюється у 

порядку, визначеному для розгляду звернень громадян, про що інформується особа, яка 

здійснила повідомлення. 
 

8. У разі якщо під час попереднього розгляду встановлено, що повідомлення про 

корупцію не належить до компетенції ГУС у Запорізькій області його розгляд 

припиняється, про що інформується начальник ГУС у Запорізькій області, або особа яка 

виконує його обов’язки. Особі, яка здійснила повідомлення про корупцію, протягом трьох 

робочих днів надсилається інформація з одночасним роз’ясненням щодо компетенції якого 

органу або юридичної особи належить розгляд чи розслідування фактів, викладених у 

повідомленні (письмово за наявності адреси викривача).  
 

9. Повідомлення про корупцію, суб’єктом якого є працівник ГУС у Запорізькій 

області, підлягає перевірці уповноваженою особою за дорученням начальника ГУС у 

Запорізькій області, або особи яка виконує його обов’язки. До перевірки повідомлення 

можуть залучатися працівники ГУС у Запорізькій, до компетенції яких належить питання, 

порушене у повідомленні. Строк перевірки не повинен перевищувати 10 робочих днів. 

Для анонімного повідомлення строк перевірки складає не більше 15 днів з дня його 

отримання. Якщо у вказаний строк перевірити інформацію, що міститься у повідомленні, 

неможливо, начальник ГУС у Запорізькій області, або особа яка виконує його обов’язки, 

продовжує строк розгляду повідомлення до 30 днів від дня його отримання. 
 

10. За результатами попереднього розгляду, уповноважена особа готує висновок 

(довідку, доповідну, службову записку) на ім’я начальника ГУС у Запорізькій області, або 

особи яка виконує його обов’язки. 

У разі не підтвердження фактів, викладених у повідомленні про корупцію, 

уповноважена особа зазначає про необхідність закрити провадження у зв’язку з тим, що 

викладені у повідомленні відомості не підтвердились. 

Якщо за результатами попереднього розгляду повідомлення про корупцію викладена 

в ньому інформація підтвердилась, винна особа має бути притягнута до дисциплінарної 

відповідальності. У такому випадку уповноважена особа вносить подання начальнику ГУС 

у Запорізькій області, або особі яка виконує його обов’язки, про необхідність притягнення 

винної особи до дисциплінарної відповідальності за порушення Закону. 

Дисциплінарне провадження за повідомленням про корупцію проводиться у строк 

не більше 30 днів з дня завершення попереднього розгляду. Якщо у визначений строк 

перевірити повідомлену інформацію неможливо, строк дисциплінарного провадження 

може бути продовжено до 45 днів. Повторне продовження строку внутрішньої перевірки не 

допускається. 

У проєкті наказу (розпорядження) про притягнення особи до дисциплінарної 

відповідальності за вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, 

інших порушень Закону, який готує кадрова служба та візує уповноважена особа, 

обов’язково вказується, які саме вимоги Закону порушено (із зазначенням конкретної статті 

Закону). 



У випадках виявлення ознак кримінального або адміністративного правопорушення, 

матеріали передаються спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції. 

11. Особі, яка здійснила повідомлення про корупцію, надається детальна інформація 

про результати попереднього розгляду, а також дисциплінарного провадження (у разі його 

проведення) у триденний строк з дня завершення відповідного розгляду чи провадження. 
 

 12. Матеріали попереднього розгляду та дисциплінарного провадження за вчинення 

корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, інших порушень цього Закону, 

зберігаються в ГУС у Запорізькій області протягом трьох років з дня отримання 

повідомлення про корупцію. 
 

ІV. Порядок перевірки окремих видів повідомлень про корупцію 
 

1. Повідомлення про корупцію подане стосовно уповноваженої особи, підлягає 

розгляду іншою посадовою особою ГУС у Запорізькій області, призначеною начальником 

ГУС у Запорізькій області, або особою яка виконує його обов’язки.  
 

2. Якщо повідомлення про корупцію містить інформацію про вчинення 

уповноваженою особою корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, 

начальник ГУС у Запорізькій області, або особа яка виконує його обов’язки, зобов’язаний 

вжити заходів щодо припинення такого правопорушення та негайно, протягом 24 годин, 

письмово повідомити про його вчинення спеціально уповноважений суб’єкт у сфері 

протидії корупції.  

Про результати розгляду повідомлення про корупцію обов’язково інформується 

особа, яка його здійснила. 
 

3. Повідомлення про корупцію подане стосовно начальника ГУС у Запорізькій 

області, або особи яка виконує його обов’язки, у триденний строк надсилається до 

Національного агентства з питань запобігання корупції, про що інформується особа, яка 

здійснила дане повідомлення. 
 

V. Обов’язки та відповідальність працівників ГУС у Запорізькій області щодо 

забезпечення конфіденційності викривача 
 

 1. Під час перевірки уповноважена особа та працівники ГУС у Запорізькій області, 

залучені до перевірки,  мають право: 

- зв’язуватися з особою, яка подала повідомлення, у разі потреби для уточнення 

інформації, отримувати від нього додаткові усні та письмові пояснення (за його згодою); 

- запрошувати осіб, які причетні до фактів, наведених у повідомленні про корупцію 

(за їх згодою), одержувати від них усні та письмові пояснення, інші документальні 

матеріали (їх копії) стосовно змісту повідомлення; 

- ознайомлюватися з документами, необхідними для перевірки  інформації, зазначеної 

у повідомленні про корупцію.  
 

2. Працівникам ГУС у Запорізькій області відповідно до вимог Закону заборонено: 

- розкривати інформацію про особу викривача, його близьких осіб або інші дані, які 

можуть ідентифікувати особу викривача, його близьких осіб, третім особам, які не 

залучаються до розгляду, перевірки та/або розслідування повідомлених ним фактів, а також 

особам, дій або бездіяльності яких стосуються повідомлені викривачем факти, крім 

випадків, установлених Законом;  

 - використовувати в інший спосіб інформацію, яка їм стала відома у зв’язку з 

опрацюванням повідомлень про корупцію, або відомості, які в них містяться, крім випадків, 

установлених Законом. 
 



 3. Інформація, створена за результатами розгляду повідомлення про корупцію та про 

особу викривача, є конфіденційною інформацією, доступ до якої надається з дотриманням 

вимог Закону України «Про запобігання корупції» та Закону України «Про захист 

персональних даних». 
 

VI. Права та гарантії захисту трудових прав викривача 

1. Права викривача виникають з моменту повідомлення інформації про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону. 
 

2. Викривач має право: 

1) отримувати підтвердження прийняття та реєстрації свого повідомлення про 

корупцію; 

2)   подавати докази на підтвердження своєї заяви; 

3)   давати пояснення, свідчення або відмовитися їх давати; 

4)   на конфіденційність; 

5) повідомляти про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону без зазначення відомостей про себе; 

6)  отримувати інформацію про стан та результати розгляду, перевірки за фактом 

повідомлення ним інформації. 
 

3. Викривачу, його близьким особам не може бути відмовлено у прийнятті на роботу, 

їх не може бути звільнено чи примушено до звільнення, притягнуто до дисциплінарної 

відповідальності чи піддано з боку керівника іншим негативним заходам впливу 

(переведення, атестація, зміна умов праці, відмова у призначенні на вищу посаду, 

зменшення заробітної плати тощо) або загрозі таких заходів впливу у зв’язку з 

повідомленням про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону. 

 

 

Головний спеціаліст з питань  

запобігання та виявлення корупції                                                          Олена ЗАВЕРУХА 

 

Завідувач сектору правової роботи  

 

Олександр КУЗЬМЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до Порядку обробки повідомлень про можливі  

факти корупційних або пов’язаних з корупцією  

правопорушень, інших порушень вимог Закону 

України «Про запобігання корупції» в Головному 

управлінні статистики у Запорізькій області 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ФОРМА ПОВІДОМЛЕННЯ 

про вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з 

корупцією 

1. Прізвище, ім'я та по батькові заявника, контактні дані заявника: (поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону) / анонімне повідомлення. 

2.  Зміст повідомлення: 

1) Прізвище, ім'я та по батькові та/або посада особи, стосовно якої здійснюється 

повідомлення; 

2)  Інформація щодо суті порушення, про яке повідомляється. 

3.  Додатки до повідомлення. 

4. Інформація про канали для зворотного зв'язку у разі подання анонімного 

повідомлення. 

 

______________________________________________________ 


